
پیش از شروع فصل جدید رقابت‌های فوتبال در کشورهای 

اروپایی پیش‌بینی می‌شود که پاییز و زمستان امسال با توجه به 

وضعیت پیچیده‌ای که در دنیا حاکم است و همچنان بحران کرونا 

ادامه دارد، برای فوتبال مشکلات زیادی ایجاد خواهد کرد. با بالا 

رفتن آمار مبتلایان به این ویروس در کشورهای مختلف شرایط 

سختگیرانه‌تری نیز اعمال می‌شود اما همچنان هر روز شاهد 

مثبت شدن تست تعداد زیادی از بازیکنان هستیم. در هفته‌های 

اخیر نام‌های بزرگی چون رونالدو، زلاتان ابراهیموویچ و سادیو مانه 

به این بیماری مبتلا شده‌اند و حالا نوبت به محمدصلاح مصری 

رسیده که پس از حضور در اردوی تیم ملی کشورش اعلام شد که 

تست کرونای او مثبت بوده است، از سوی دیگر حضور بازیکنان 

در دیدارهای ملی سبب شده در بازگشت آنها به تیم‌های خود با 

دردسرهای زیادی مواجه شوند.

 

تست کرونا در فرودگاه
محمد صلاح، ستاره لیورپول تازه‌ترین بازیکن مشهوری است که 

تست او مثبت اعلام شده و حالا باید حداقل 10 روز در مصر قرنطینه 

شود. به این ترتیب او فرصت حضور در دیدار حساس قرمزها برابر 

لسترسیتی را از دست خواهد داد. برای اطمینان بیشتر از او دو 

تست گرفته شد و پاسخ هر دو مثبت بود. به این ترتیب او تنها چند 

روز پس از اینکه ویدئوی حرکات موزونش در مراسم عروسی برادر 

در فضای مجازی منتشر شد تستش مثبت شد تا بار دیگر اهمیت 

رعایت فاصله اجتماعی و همچنین استفاده از ماسک- که صلاح 

در هر دو مورد بی‌مبالاتی کرده بود- مشخص شود. او اگرچه علائم 

خاصی از بیماری ندارد اما به توصیه پزشکان باید راهی قرنطینه 

شود تا از سلامت او اطمینان حاصل شود. 

صبح دیروز باشگاه میلان هم از مثبت شدن تست کرونای سرمربی 

خود خبر داد و در بیانیه‌ای اعلام کرد: »صبح شنبه تست کرونای 

استفانو پیولی مثبت شد و با اینکه مربی تیم علائمی از این بیماری 

نداشت اما برای رعایت پروتکل‌های بهداشتی باید در خانه و 

قرنطینه بماند. با این شرایط تمرین روز یکشنبه تیم تعطیل شد و 

بازیکنان از دوشنبه تمرینات خود را برای رویارویی با ناپولی از سر 

خواهند گرفت. خوشبختانه تست بازیکنان و سایر اعضای کادر 

فنی باشگاه منفی بوده است.«

مشکل اصلی باشگاه‌های از اواخر هفته آغاز می‌شود؛ زمانی‌که 

دیدارهای ملی به‌پایان رسیده و بازیکنان در راه بازگشت به تیم‌های 

خود هستند اما برخی قوانین سختگیرانه ممکن است برایشان 

دردسرساز شود. در انگلیس قرار است از بازیکنان درهمان فرودگاه 

تست گرفته شود و با توجه به اینکه پاسخ آن به‌سرعت مشخص 

می‌شود، کسانی که تست‌شان منفی باشد می‌توانند در نخستین 

فرصت در تمرینات تیم خود حاضر شوند. 

هفته گذشته اعلام شده بود بازیکنان تنها درصورتی می‌توانند به 

تیم‌های خود اضافه شوند که پاسخ تستی که شرکت »پرنتیکس« 

می‌گیرد- شرکتی که با همکاری مسئولان لیگ برتر به‌صورت 

منظم و هفتگی از همه تیم‌ها نمونه‌گیری می‌کند-  منفی باشد. 

این موضوع باعث نگرانی سرمربیان تیم‌ها شده بود، چراکه این 

روند ممکن بود چند روز طول بکشد و حتی باعث شود بازیکنان 

دیرتر از حد معمول به تمرینات اضافه شوند و نتوانند شانس بازی 

در دیدارهای هفته آینده را پیدا کنند. درنهایت تصمیم گرفته شد 

افرادی که تست‌ها را می‌گیرند راهی فرودگاه‌ها شوند و مستقیما 

در همان‌جا از بازیکنان آزمایش گرفته شود و زمان زیادی در این 

میان هدر نرود.

 

فیفا و مشکلات دیدارهای ملی
نونو اسپریتو سانتو، سرمربی وولورهمپتون که به‌عنوان بهترین 

مربی این ماه لیگ جزیره نیز انتخاب شده، در این باره می‌گوید: 

»بازیکنان سه‌شنبه یا چهارشنبه به اینجا می‌رسند و اگر قرار باشد 

منتظر باشند تا لیگ برتر از آنها تست بگیرد و مجوز حضور در 

تمرینات را بدهد، مشخص نیست آیا اصلا به بازی‌های هفته بعد 

می‌رسند یا نه؟ بازیکنان از آفریقا، مکزیک یا آمریکا به انگلیس 

برمی‌گردند و مدت زیادی را در پرواز هستند. به‌همین دلیل ممکن 

است دیرتر به تمرینات برسند و باید راه‌حلی ارائه کنیم تا کمترین 

زمان را برای انجام تست از دست بدهیم.«

مدیران باشگاه‌ها پیش از شروع رقابت‌های ملی جلسه‌ای تشکیل 

دادند و نگرانی خود را بابت نبود سیستمی استاندارد ازسوی فیفا 

برای انجام تست‌های کرونا پیش از دیدارهای ملی اعلام کردند؛ 

اتفاقی که در روزهای اخیر عواقب بدی داشته است. درحالی‌که در 

لیگ‌ها مختلف ازجمله انگلیس معمولا هفته‌ای یک‌بار از بازیکنان 

تست می‌گیرند، چنین شیوه منظمی در دیدارهای ملی وجود 

نداشت و نتیجه آن اتفاق عجیبی بود که درجریان دیدار کرواسی 

افتاد و به کاپیتان این تیم در بین دونیمه دیدار با ترکیه خبر دادند 

که تست کرونایش مثبت است و باید تعویض شود. پس از این اتفاق 

دیروز هم باشگاه اینترمیلان اعلام کرد که مارسلو بروزویچ، هافبک 

کروات این تیم نیز درجریان دیدارهای ملی گرفتار این بیماری 

شده و تست او مثبت بوده است. در این شرایط به‌نظر می‌رسد او 

این ویروس را از هم‌تیمی‌اش، ویدا گرفته باشد. 

اگر چه در ماه‌های اخیر دیدارهای باشگاهی دوباره پیگیری شده 

و البته بدون حضور تماشاگران و در شرایطی یژه برگزار می‌شود اما 

درسطح ملی دیدارهای به‌تازگی آغاز شده و مهم‌ترین تورنمنت 

پیش‌رو مسابقات یورو 2020 خواهد بود. این تورنمنت با تاخیری 

یک‌ساله قرار است سال آینده و در 12 شهر مختلف اروپایی انجام 

شود. یوفا این‌بار تصمیم گرفته این مسابقات میزبان مشخصی 

نداشته باشد و شهرهای مختلف این شانس را داشته باشند که 

بتوانند از تعدادی از دیدارهای این جام مهم میزبانی کنند. 

با این‌حال شیوع کرونا فعلا انجام آن را به‌تعویق انداخته و به نوشته 

رسانه‌های بریتانیایی مذاکراتی بین اتحادیه فوتبال انگلیس و یوفا 

درجریان است که شاید درنهایت این تورنمنت به‌دلیل اپیدمی 

کووید-19 به‌صورت متمرکز در بریتانیا برگزار شود. با توجه به اینکه 

مشخص نیست تا اواخر بهار آینده که قرار است این تورنمنت برگزار 

شود، وضعیت این بیماری چگونه خواهد بود و برگزاری مسابقات 

در کشورها و شهرهای مختلف باعث می‌شود تا تیم‌ها مجبور به 

انجام مسافرت‌های زیادی شوند، یوفا این ایده را درنظر دارد که 

شاید این بار هم مسابقات با فرمت گذشته انجام شود.

 

امید به حضور هواداران
البته هنوز مشخص نیست آیا ولز و اسکاتلند نیز سهمی از این 

میزبانی خواهند داشت یا نه؟ چراکه این دو کشور جواز حضور در 

این مسابقات را کسب کرده‌اند و امتیاز میزبانی می‌تواند خبر خوش 

برای آنها باشد. با این‌حال براساس برنامه‌ریزی قبلی، دیدارهای 

مراحل نیمه نهایی و فینال قرار بود از ابتدا در ورزشگاه ومبلی لندن 

برگزار شود و درشرایط فعلی هنوز مشخص نیست دقیقا مسابقات 

درکجا و با چه شرایطی برگزار خواهد شد. یوفا اصرار دارد که 

همچنان میزبانی 12 شهر اروپایی بهترین ایده است و در شرایط 

کنونی تصمیمی برای تغییر آن ندارد اما این روش به‌شدت غیرایمن 

بوده و ممکن است برای سلامتی بازیکنان مشکل‌ساز باشد. 

بریتانیایی‌ها حتی درتلاشند تا مجوز حضور تماشاگران در 

ورزشگاه‌ها را نیز از دولت بگیرند و در مذاکرات خود با یوفا این 

موضوع را به‌عنوان برگ برنده خود برای گرفتن میزبانی این تورنمنت 

مطرح کرده‌اند. البته آنها به‌دقت اخبار مربوط به تلاش‌ها برای 

ساخت واکسن کرونا را دنبال می‌کنند و منتظر به بازار آمدن آن 

هستند تا با خیالی راحت‌تر ورود هواداران به ورزشگاه‌ها را آزاد 

کنند. البته مسئولان برگزاری مسابقات تصمیم دارند در روز مسابقه 

مکان‌هایی را برای انجام تست از تماشاگران مشخص کنند تا فقط 

کسانی که پاسخ تست‌شان منفی بود بتوانند راهی ورزشگاه شوند. 

انگلیسی‌ها همچنین برای محافظت از سلامت بازیکنان قانون 

جدیدی را مدنظر دارند که احتمالا از ابتدای سال آینده اجرایی 

خواهد شد. براساس این تصمیم تیم‌هایی که بازیکنان آن از ناحیه 

سر دچار آسیب شده‌اند و تعویض‌هایشان به پایان رسیده است 

می‌توانند بازیکن مورد نظر را تعویض کنند و به‌نوعی یک تعویض 

اضافه داشته باشند. البته در راستای اجرای عدالت در مسابقه، 

تیم حریف هم می‌تواند یک تعویض اضافی داشته باشد تا شرایط 

کاملا برابر دنبال شود. برخوردهای شدید در فوتبال باعث شده 

پزشکان نسبت به خطر آسیب‌های مغزی در بازیکنان هشدار دهند 

و آنها اصرار دارند تا از نیم‌فصل این قانون اجرایی شود تا تیم‌ها 

اصراری به استفاده از بازیکن مصدوم نداشته باشند و سلامتی 

بازیکنان تضمین شود. 
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سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

فرهیختگان امیر عابدزاده پنجشنبه‌شب و در مصاف برابر تیم 

ملی بوسنی چهارمین بازی خود را برای تیم ملی ایران انجام 

داد و هر چهار حضور او در ترکیب ایران در مسابقات دوستانه 

بوده اما عملکرد خوب او در دو فصل اخیر در لیگ پرتغال باعث 

شده رقیبی جدی برای علیرضا بیرانوند درون دروازه ایران باشد 

و با توجه به نیمکت‌نشینی‌های اخیر بیرو در آنتورپ، شاید در 

دیدارهای پیش‌رو بتواند همچون پدرش به یکی از اسطوره‌های 

فوتبال ملی ایران تبدیل شود. حضور پدر و پسرهای فوتبالیست 

در فوتبال دنیا سابقه زیادی دارد اما کمتر شاهد عملکرد موفق 

هر دو در تیم‌های خود و به‌خصوص تیم ملی بوده‌ایم. در ادامه 

نگاهی به نمونه‌های موفقی خواهیم داشت که فرزندان به‌خوبی 

راه پدران خود را ادامه داده‌اند. 

چزاره و پائولو مالدینی
چزاره مالدینی به‌عنوان یکی از اسطوره‌های میلان به‌همراه این 

تیم چهار بار قهرمان ایتالیا شد و در 1963 جام باشگاه‌های 

اروپا را نیز فتح کرد. او سه سال در تیم ملی کشورش بازی کرد 

و البته سال‌ها بعد پسرش پائولو، رکورد به‌مراتب بهتری نسبت 

به پدرش به‌جای گذاشت و یکی از بهترین مدافعان چپ تاریخ 

فوتبال نام گرفت. پائولو 7 بار با میلان قهرمان ایتالیا شد و 5 

جام اروپایی را نیز فتح کرد. او برای آتزوری هم 126 بازی انجام 

داد و یکی از باسابقه‌ترین ملی‌پوشان ایتالیایی به شمار می‌رود.

 

پاتریک و جاستین کلایورت
پدر و پسری که در سن کم حضور در تیم ملی هلند را تجربه 

کردند و از قضا هر دو هم مهاجم هستند. پاتریک با 40 گل 

ملی در رتبه سوم بهترین گلزنان تاریخ این کشور قرار دارد و 

عملکرد بسیار خوبی با پیراهن لاله‌های نارنجی ارائه کرد. او 

به‌همراه آژاکس دو قهرمانی در لیگ هلند و همچنین فتح لیگ 

قهرمانان و سوپرجام اروپا را در کارنامه دارد و در میلان و بارسلونا 

نیز موفقیت‌های زیادی کسب کرد. جاستین هم دقیقا همانند 

پدرش در آکادمی آژاکس رشد کرد و خیلی زود حضور در تیم 

ملی را تجربه کرد. او در سال 2018 راهی رم شد و درحال‌حاضر 

یکی از باارزش‌ترین بازیکنان جوان فوتبال هلند است.

 

�پیتر و کسپر اشمایکل
تنها پدر و پسری که در لیگ برتر موفق به قهرمانی 

شدند و هر دو در فوتبال این کشور بین بهترین 

گلرها قرار داشته‌اند. پیتر اشمایکل یکی از بهترین 

دروازه‌بان‌های تاریخ دانمارک و همچنین 

منچستریونایتد است که در سال 1992 در 

جریان قهرمانی شگفت‌انگیز این تیم در اروپا 

سهم مهمی داشت. کسپر برخلاف پدر در 

منچسترسیتی عضویت داشت و سپس راهی 

لسترسیتی شد و موفق شد در سال 2016 

همانند پدرش افتخاری دور از تصور را کسب کند و 

این‌بار او در رده باشگاهی توانست به‌همراه لسترسیتی و در 

حضور بزرگان فوتبال انگلیس، قهرمانی لیگ را تجربه کند. او 

هنوز هم مرد شماره یک تیم ملی محسوب می‌شود. 

دنی و دالی بلیند
دنی یکی از اسطوره‌های فوتبال هلند است که در تمام 

طول فوتبالش در دو 

تیم اسپارتا روتردام 

و آژاکس عضویت 

داشت و در طول 

13 سال حضور در آژاکس قهرمانی در هلند، اروپا و حتی 

جام باشگاه‌های جهان را تجربه کرد. او در تیم ملی نیز یکی 

از مدافعان خوب تاریخ این کشور محسوب می‌شود. پسرش 

دالی در سال 2014 از آژاکس به منچستریونایتد رفت و به‌همراه 

این تیم قهرمانی در لیگ اروپا را تجربه کرد اما حضورش در این 

باشگاه چندان موفق نبود و به آژاکس برگشت. در ترکیب تیم 

ملی نیز دالی توانست عنوان سومی جهان را در جام‌جهانی 

2014 کسب کند و مدافع چپ تاثیرگذاری در سال‌های اخیر 

برای این تیم بوده است.

 

آلف‌اینگ و ارلینگ هالند
پدر در سال‌های دور برای ناتینهام‌فارست، لیدز و منچسترسیتی 

بازی کرده بود. آلف‌اینگ که یک مدافع و هافبک نروژی 

بود درنهایت به تیم روزلند کشورش برگشت و در این باشگاه 

بازنشسته شد. او به‌همراه تیم ملی نروژ 34 بازی ملی انجام 

داد اما توفیق چندانی کسب نکرد. پسر او اما در سال‌های 

اخیر بیش از پدرش سروصدا به پا کرده و درحالی‌که تازه وارد 

20 سالگی شده، یکی از بهترین مهاجمان کنونی فوتبال اروپا 

محسوب می‌شود. درخشش این پدیده جوان در سالزبورگ 

اتریش باعث شد باشگاه‌های بسیاری به‌دنبال او باشند و 

درنهایت دورتموند بود که در میانه‌های فصل پیش او را به 

خدمت گرفت. او رکوردها را یکی پس از دیگری پشت‌سر 

می‌گذارد اما با شکست تیمش برابر صربستان در مرحله پلی‌آف 

یورو 2020 شانس حضور در این تورنمنت را از دست داد. 

یوهان و یوردی کرویف
یوهان بی‌شک یکی از بهترین‌های تاریخ فوتبال محسوب 

می‌شود و در دهه 70 و 80 میلادی در ترکیب آژاکس و بارسلونا 

می‌درخشید. هلند با او دو بار تا آستانه فتح جام‌جهانی پیش 

رفت اما هر دو بار در فینال بازنده شد اما کسب سه توپ طلا 

نشان می‌دهد که چه نقش مهمی در تاریخ فوتبال این کشور 

داشته است. یوردی اما کمتر توانست به موفقیت‌های پدر 

نزدیک شود و حضورش در بارسلونا و منچستریونایتد آن‌طور 

که پیش‌بینی می‌شد، پیش نرفت و در تیم ملی هم نتوانست 

به بازیکن تاثیرگذاری تبدیل شود اما بارها پیراهن این تیم را 

به تن کرد. 

مازینیو، تیاگو و رافینیا
مازینیو یکی از نفرات ثابت تیم ملی برزیلی در جام‌جهانی 

1994 بود که در آن شادی گل‌های معروف، به‌به‌تو در کنار 

او و روماریو قرار داشت. پسران او که در آکادمی بارسلونا رشد 

کرده و در این تیم به موفقیت‌هایی نیز رسیدند، مسیرهای 

متفاوتی را انتخاب کردند. تیاگو بازی در تیم ملی اسپانیا را 

برگزید و پس از مدتی حضور در بایرن‌مونیخ، تابستان امسال به 

لیورپول رفت. رافینیا نیز همانند پدر تیم ملی برزیل را انتخاب 

کرد و درحال‌حاضر در اینترمیلان حضور دارد. 

  گزارش

به بهانه حضور امیر عابدزاده در ترکیب اصلی تیم ملی

ورژن موفق دیگری از پدر و پسرهای فوتبالیست

دیدارهای ملی و نظارت ضعیف فیفا باعث نگرانی باشگاه‌ها شده است

ونا در کمین ستاره‌ها  کر

صدای نخبگان، نگاه جوانان
روزنامه فرهیختگان
FA R H I K H T E G A N

WWW.FDN.IR

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

سایت روزنامه 
w w w.farheekhtegan . i r

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب مینا وارسته فرزند حسن به شماره 

ملی 4310551475  صادره از  قزوین در مقطع کارشناسی پیوسته 

رشته مترجمی زبان‌انگلیسی صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره  

1/78755 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده 

تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج به 

نشانی کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن و استقلال، مجتمع 

دانشگاهی امیرالمومنین ارسال نماید.

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت در نظر دارد در حدود 
4 هکتار زمین‌های زراعی مزرعه دولت‌آباد خود را از طریق 
برگزاری مزایده عمومی به شرکت‌ها یا افراد واجدشرایط 
واگذار نماید. لذا کلیه متقاضیان محترم می‌توانند جهت 
کسب اطلاعات بیشتر و دریافت و تکمیل اوراق مزایده عمومی 
به تدارکات دانشگاه  و یا به آدرس الکترونیکی دانشگاه 
مراجعه و پیشنهادات خود را تا 10 روز در پاکت‌های لاک و 
مهر شده ضمن درج موضوع مزایده روی پاکت به حراست 

دانشگاه تسلیم نمایند.
آدرس الکترونیکی دانشگاه جهت دریافت اسناد مزایده:  

www.miau.ac.ir
تلفن : 90-43311150 نمابر 43311172)071(

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد تهران‌جنوب در نظر دارد یک باب مغازه دو نبش به متراژ 
185مترمربع به آدرس: تهران، خیابان کریمخان زند، خیابان ایرانشهر شمالی، نبش کوچه برنا 
پلاک 233 را برای اجاره به شرکت‌ها و صنوف واجد شرایط از طریق برگزاری مزایده عمومی 
به مدت  یک سال واگذار نماید.  شرایط مزایده: 1- واریز مبلغ 500/000 ریال بابت خرید 
اسناد مزایده به حساب شماره 0103788858005 بانک ملی شعبه سپند به نام دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد تهران جنوب. 2- پیشنهاد واصل شده لزوما می‌بایست در دو پاکت جداگانه که 
)الف( حاوی مدارک مربوط به صلاحیت پیشنهاد‌دهنده و همچنین ضمانت‌نامه، )ب( حاوی 
قیمت پیشنهادی باشد و در صورت نقص مدارک لازم در پاکت )الف( از بازگشایی پاکت )ب( 
خودداری خواهد شد. 3- مدت زمان دریافت اسناد مزایده، واریز وجه و تحویل اسناد تکمیل 
شده و پیشنهاد قیمت در پاکات دربسته و مهر و موم شده از تاریخ چاپ این آگهی به مدت 10 
روز کاری می‌باشد. ضمنا به پیشنهادات مخدوش، مبهم و فاقد سپرده بانکی ترتیب‌اثر داده 
نمی‌شود. 4- ساعات بازدید از مغازه فوق از روز شنبه تا چهارشنبه از ساعت -/8 صبح لغایت 
-/14 می‌باشد. 5- سپرده نفرات دوم و سوم تا زمان انعقاد قرارداد با نفر اول با رعایت مقررات 
مربوط به مزایده و مناقصات دانشگاه  عودت نخواهد شد. چنانچه برنده مزایده حاضر به انعقاد 
قرارداد نشود سپرده او به نفع دانشگاه ضبط خواهد گردید. 6- محل دریافت اسناد مزایده: 
خیابان کریمخان زند، خیابان ایرانشهر شمالی، خیابان آذرشهر، پلاک 33، طبقه پنجم، دفتر 
خدمات عمومی می‌باشد. 7- پاکت مهروموم شده حاوی مدارک را پس از تکمیل نمودن به 
آدرس: تهران، خیابان کریمخان زند، خیابان ایرانشهر شمالی، نبش خیابان آذرشهر، پلاک 
233  طبقه هشتم دبیرخانه محرمانه اداره کل حراست دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران جنوب 
تحویل و رسید دریافت نمایند. 8- مبلغ سپرده شرکت در مزایده 180/000/000 ریال بوده که 
به صورت ضمانتنامه بانکی یا واریز به صورت وجه نقد به حساب شماره 0103788858005 
نزد بانک ملی شعبه سپند به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران جنوب به ضمیمه پیشنهاد 
باید تسلیم گردد. 9- دانشگاه در رد یا انتخاب هر یک از پیشنهادات اختیار تام داشته و هزینه 
آگهی در دو روزنامه بر عهده برنده مزایده می‌باشد. ضمناً شرکت در مزایده و پیشنهاد دادن به 
منزله قبول اختیارات و تکالیف موضوع قرارداد دانشگاه خواهد بود. 10-بازگشایی پاکات یک 

ماه پس از اتمام دریافت اسناد مزایده انجام خواهد شد.
تلفن تماس: 88840607 – 83843429

آگهی مزایده عمومینوبت سوم
دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران جنوب در نظر دارد یک قطعه زمین خود جهت اجاره 
پارکینگ عمومی به مساحت 4430 مترمربع به آدرس: تهران، بلوار ابوذر، 45 متری اتوبان آهنگ، 
خیابان دهم فروردین، ضلع شرقی مجتمع دانشگاهی فنی و مهندسی واحد تهران جنوب را 
به اشخاص و شرکت‌های واجد شرایط )پیمانکاری و ....( از طریق برگزاری مزایده عمومی با 
قرارداد اجاره یک ساله واگذار نماید.شرایط مزایده: 1- واریز مبلغ 500/000 ریال بابت خرید 
اسناد مزایده به حساب شماره 0103788858005 بانک ملی شعبه سپند به نام دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد تهران جنوب. 2- پیشنهاد واصل شده لزوماً می‌بایست در دو پاکت جداگانه که 
)الف( حاوی مدارک مربوط به صلاحیت پیشنهاددهنده و همچنین ضمانت‌نامه، )ب( حاوی 
قیمت پیشنهادی باشد و در صورت نقص مدارک لازم در پاکت )الف( از بازگشایی پاکت )ب( 
خودداری خواهد شد. 3- مدت زمان دریافت اسناد مزایده، واریز وجه و تحویل اسناد تکمیل 
شده و پیشنهاد قیمت در پاکات دربسته و مهر و موم شده از تاریخ چاپ این آگهی به مدت 10 
روز کاری می‌باشد. ضمناً به پیشنهادات مخدوش، مبهم و فاقد سپرده بانکی ترتیب‌اثر داده 
نمی‌شود. 4- ساعات بازدید از پارکینگ فوق از روز شنبه تا چهارشنبه از ساعت -/8 صبح لغایت 
-/14 می‌باشد. 5- سپرده نفرات دوم و سوم تا زمان انعقاد قرارداد با نفر اول با رعایت مقررات 
مربوط به مزایده و مناقصات دانشگاه  عودت نخواهد شد. چنانچه برنده مزایده حاضر به انعقاد 
قرارداد نشود سپرده او به نفع دانشگاه ضبط خواهد گردید. 6- محل دریافت اسناد مزایده: 
خیابان کریمخان زند، خیابان ایرانشهر شمالی، خیابان آذرشهر، پلاک 33، طبقه پنجم، دفتر 
خدمات عمومی می‌باشد. 7- پاکت مهروموم شده حاوی مدارک را پس از تکمیل نمودن به 
آدرس: تهران، خیابان کریمخان زند، خیابان ایرانشهر شمالی، نبش خیابان آذرشهر، پلاک 233 
طبقه هشتم دبیرخانه محرمانه اداره کل حراست دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران جنوب تحویل 
و رسید دریافت نمایند. 8- مبلغ سپرده شرکت در مزایده 550/000/000 ریال بوده که به صورت 
ضمانتنامه بانکی یا واریز به صورت وجه نقد به حساب شماره 0103788858005 نزد بانک 
ملی شعبه سپند به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران جنوب به ضمیمه پیشنهاد باید تسلیم 
گردد. 9- دانشگاه در رد یا انتخاب هر یک از پیشنهادات اختیار تام داشته و هزینه آگهی در دو 
روزنامه بر عهده برنده مزایده می‌باشد. ضمناً شرکت در مزایده و پیشنهاد دادن به منزله قبول 
اختیارات و تکالیف موضوع قرارداد دانشگاه خواهد بود. 10- بازگشایی پاکات یک ماه پس از 

اتمام دریافت اسناد مزایده انجام خواهد شد.   تلفن تماس: 88840607 – 83843429

نوبت سوم


